11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.07.2011 19:19:26

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.07.2011 20:14:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/231691/answer/231723




Bes meTanbHOTO 3HAKOMCTBA C KCTOPUel Baliero pacCTpoiCcTBa ¥ OYHOTO OCMOTPA TOYHEIH OTBET
HEBO3MOXKeH. [ToceTuTe rpaMOTHOTO YPOJIoTa 0YHO.



